2022年11月17日 星期四 统筹:孙友文 美编:张妍 校对:海梅

安伟研究普惠金融平台建设工作时强调

搭建普惠金融平台 创新金融服务模式为中小微企业复产纾困提供强劲动力

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕) 11月16日,省委常委、市委书记安伟听取普惠金融平台"郑好融"建设情况、研究有关工作推进时强调,要深入所要给了度情要安全"重融工人员要等。发展要安全"重融工具积极作用,充分发挥金融工具积极作用,充分发挥金融工具积极作用,加大对中小微企业和个体工商户支持力度,动力,使到,对力,是供强劲,对实现疫情防控和经常,努力实现疫情防控和经常,努力实现疫情防控和经

济社会发展双战双赢。

市领导何雄、高义、黄卿、李黔淼出席会议。

安伟指出,中小微企业及其从业者在本轮疫情中受到很大的影响和冲击,加快推进各类市场主体特别是中小微企业和个体工商户复工复市,已经成为当前稳经济、保民生的核心工作任务。普惠性金融平台一头连着众多语,在全融机构,在加强金融支持、推动优惠政策直达企业等方面有着非同一般的作

 类政策贷款和支持资金,促进形成"政策找企业"的良好局面,帮助企业特别是中小微企业及个体工商户渡过难关,增强市场信心和活力,推动全市经济尽快回归正常运行轨道。

安伟强调,围绕建好用好平台,要强化数据归集融通,进一步打通政务、企业等数据,以大数据分析手段,在保证信息安全的前提下精准为企业"画像"、信用评级,打通政、银、企有效沟通的桥梁,让资金支持和政

郑州疫情防控工作视频调度会召开 市领导暗访督导党员干部下沉社区和防控措施落实情况

围绕"控新治旧防变" 再发力再深入再落实 确保社会面尽快清零 生产生活秩序尽快恢复

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 陈锋 张昕) 11月 16日,省市联合召开郑州疫 情防控工作视频调度会议, 贯彻落实党中央、国务院和 省委、省政府部署要求,动员 全市上下围绕"控新、治旧、防 变"再发力、再深入、再落实, 确保尽快实现社会面清零目 标,尽快恢复正常生产生活秩 序。省委常委、市委书记安伟 主持视频调度会议,会后又与 其他市领导兵分8路,采用 "四不两直"方法直插一线暗 访督导党员干部下沉社区和 防控措施落实情况。

副省长宋争辉出席调度 会议。

市领导何雄、周富强、杜新军、吕挺琳、黄卿、路云、陈明、虎强、李党生、石秀田、陈红民、王万鹏,省教育厅副厅长毛杰,省卫健委副主任周勇及省市防控专家出席调度会议。

杜新军、吕挺琳、黄卿、 路云、陈明、虎强、李党生等 分别带队暗访督导。

安伟指出,当前全市疫

情防控工作正处于紧要窗口期,要坚决落实进一步优化防控工作的"二十条"措施,树牢效率决定成效、细节决定成败的工作理念,咬紧牙关、一鼓作气,持续推动各项工作深入深入再深入、各项措施落实落实再落实,全力实现社会面清零阶段性目标。

安伟强调,要"控新、治 旧、防变"。要以快制快"控 新",进一步加强以追阳流调 为牵引的统筹落实机制,优 化"采、送、检、核、报、管"闭 环流程,提高各环节效率,全 力"清面拔点",切实降低社 会面传播风险。要以科学管 理"治旧",强化高风险小区、 单元科学精准管理,切实守 好小区门、单元门和入户 门。基层社区要心中有数、 肩上有责、行动有力,加强管 理措施落实,划小管理单元, 做到台账清、目标清、措施 清,确保风险点管控不遗漏、 无死角;要强化全天候不间 断督查检查,日间全面督查 与夜间随机抽查相结合,督 促各项措施落实落到位。要

积极主动"防变",各级各部门要用心用情主动服务、积极部署,统筹好疫情防控与城市生活正常运转,重点关注老人、孕妇、儿童等特殊人群就医保供取暖需求,为生活困难群体广泛开展送温暖活动,保障鳏寡孤独人员生命健康安全,防止次生灾害、极端事件和突发事件的发生。

宋争辉强调,要坚定信 心,锚定社会面清零目标,坚 决打好打赢这场疫情防控攻 坚战。要坚持每日研判,及 时调整方式方法,查漏洞补 短板,掌握疫情防控主动 权。要坚持快静、快划、快 解、多隔、快转、快治,强化细 节管理,进一步降低社会面 风险。要压实各级各类学校 党委书记责任,强化属地责 任,坚持"一校一策",强化物 资保障,科学精准做好校园 管理服务,确保校园安全、师 生安全。要继续做好做细保 供就医,坚持生命至上、救治 第一,切实维护人民群众身 体健康安全,形成疫情防控 合力。要加强公共卫生能力 建设,加大采样人员、医护人 员培训力度,备足备齐检测 设备、隔离房源、定点医院 等,不断提高科学防控能力。

当晚,安伟来到金水区沙口村2号院、沙口路165号院,沙口路165号院,实地察看党员干部值守值班、小区党组织建设等"三起来"活动开展、服务群众情况,向坚守一线的党员干部就是胜利,要以更加坚强的党性、严实的作风,做实做细做好风险管控、服务群众各级工作,切实解决好群众"急难愁盼"问题,让老百姓体会到党始终在人民群众身边。

在南阳路 258 号院,安伟发现党员干部下沉力量不足、值守点位设置不规范、服务群众能力不够等问题,对相关负责人提出了严肃批评。他强调,各级督查组要持续开展暗访督导,督促下沉干部切实履行责任,严格落实各项防控措施和解封要求,确保该管的坚决管住、该放的有序放开,全力护佑人民群众平安健康。

2022中国飞行家 大会在豫启幕

活动将签约项目27项总投资额161.3亿元

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 陈凯) 昨日, 2022年中国飞行家大会暨 第十四届安阳航空运动文 化旅游节在安阳通航产 业园(永和机场)开幕。 第二届全国通用机场与 城市发展论坛也同日启 幕,活动将持续到18日。

本次大会由中国航空 器拥有者及驾驶员协会、 河南省委军民融合发展委 员会办公室、国家体育总局 安阳航空运动学校、河南省 体育局等主办,以"文字之 都 飞翔之城"为主题。启 幕当天,除安阳主会场外, 大会还在北京和广州分别 设立了分会场,同时在线上 开展论坛和各类交流活 动。据悉,活动期间还将组 织涉及通用航空、装备制 造、新能源、纺织服装、食品 医药等产业的签约项目27 项,总投资额161.3亿元。

在第二届全国通用机场与城市发展论坛上,来自民航局、地方政府、高校、机场、保障企业等单位代表围绕通用机场与城市联动发展、通用机场管理政策解读、通用机场运营管理、VTOL国内外发展及标准化等议题展开专题演讲和讨论,共同探索城市+机场的新发展模式。